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弊社静清支店における新型コロナウイルス感染者の発生について


4月11日、弊社静清支店（住所静岡市清水区草薙北3-25）に勤務する従業員１名が、新型コロナウイルスに感染していることが判明いたしました。 
当該従業員は、4月7日（木）ご家族に陽性反応が確認されたため、4 月8 日（金）から自宅待機しておりましたが、その後、4月11日（月）に従業員本人の抗原検査を行ったところ、新型コロナウイルスの陽性反応が確認されました。 

現在関係機関と連携を取りながら、感染者の行動履歴、ならびに濃厚接触の可能性のあるお客様の調査、濃厚接触の可能性がある従業員に対する自宅待機および健康状態の確認、うがい、手洗い、手袋・マスク着用の徹底など感染拡大防止のために最大限の対応を行っております。

弊社では、お客様と従業員の安全を最優先に考え、弊社近隣店との連携などにより代替体制を整え、今後も安全にＬＰガスの供給を継続できるよう努めてまいります。尚、調査の結果、当該従業員と濃厚接触の可能性があるお客様に改めて弊社より電話連絡させていただく場合がございます。感染拡大の抑止のため、何とぞご理解を賜りますようお願い申しあげます。
